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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

El éxito de esta encuesta se mide 
tanto por la calidad del proceso, el 
control a la seguridad del llenado de 
las encuestas y al hecho de que se 
recoge y se respetan las 
informaciones generadas desde la 
privacidad del correo personal del 
docente.

Gracias a la confianza depositada en 
nosotros, el 67.9 % de los docentes 
invitados a llenar la encuesta, 
respondió de forma positiva la 
encuesta PASDAL UASD y el 75.7 % de 
los que tienen derecho a  votar.

Estatus de Invitaciones enviadas N %
Aplicada 2504 67,9%
No Aplicada 1182 32,1%

Total 3686 100.00%

PASDAL, S.R.L.

VOTA NO VOTA Total

1612

472

20842095

409

2504

Relación de personas encuestadas según su pertenencia 
al Claustro, en las Encuestas de Noviembre 2021 y 

Marzo 2022.

NOV MARZO



NIVEL CANT ASPIRANTES CANT. CARGOS

RECTORÍA 2 1

VICERRECTORÍAS 14 4

DECANATOS 27 9

VICEDECANATOS 30 9

DIRECCIÓN DE ESCUELAS 98 51

DIRECCIÓN GENERAL DE RECINTOS 14 4

DIRECCIÓN DE CENTROS 19 11

SUBDIRECCIÓN DE RECINTOS Y CENTROS 39 19

TOTAL 243 108
FUENTE: Proceso de Mapeo nacional de candidatos UASD 2022, febrero 2022. PASDAL

CANTIDAD DE CARGOS Y DE ASPIRANTES SEGÚN NIVEL DE ASPIRACIÓN 

UASD 2022

NIVEL CANT ASPIRANTES CANT. CARGOS

RECTORÍA 2 1

VICERRECTORÍAS 14 4

DECANATOS 27 9

VICEDECANATOS 30 9

DIRECCIÓN DE ESCUELAS 98 51

DIRECCIÓN GENERAL DE RECINTOS 14 4

DIRECCIÓN DE CENTROS 19 11

SUBDIRECCIÓN DE RECINTOS Y CENTROS 39 19

TOTAL 243 108
FUENTE: Proceso de Mapeo nacional de candidatos UASD 2022, febrero 2022. PASDAL

CANTIDAD DE CARGOS Y DE ASPIRANTES SEGÚN NIVEL DE ASPIRACIÓN 

UASD 2022
Cantidad de 

Aspirantes según 

Cantidad de Cargos 

PASDAL, S.R.L.

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.
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V.- Resultados de la Encuesta: 
La distribución de frecuencias de los encuestados según el lugar donde trabajan

Frecuencia Porcentaje

Solo en la sede 841 41.3

Solo en los Centros  Regionales 620 30.5

En la SEDE y en Centros Regionales 566 27.8

No tiene docencia asignada 9 0.4

Total 2036 100.0

Lugar donde trabaja
¿Usted imparte docencia en la Sede, 

en el interior o en ambas partes?

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

¿Usted imparte docencia 

en la Sede, en el interior o 

en ambas partes?

Recuento
% de N 

columnas

Solo en la sede 971 41.1%

Solo en los Centros  Regionales 693 29.3%

En la SEDE y en Centros Regionales 689 29.1%

No tiene docencia asignada 11 0.5%

Total 2364 100%

Noviembre

Marzo

41.3%

30.5%

27.8%

0.4%

41.1%

29.3%

29.1%

0.5%

Solo en la sede

Solo en los Centros
Regionales

En la SEDE y en Centros
Regionales

No tiene docencia
asignada

¿Usted imparte docencia en la Sede, en 
el interior o en ambas partes?

Nov Marzo



V.- Resultados de la Encuesta: 
La distribución de frecuencias de los encuestados según el lugar donde trabajan

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

En su condición de docente, 

en el Recinto o Centro 

Regional, usted es:

Recuento
% de N 

columnas

Profesor residente 645 46.7%

Profesor no residente ("viajero") 736 53.3%

Total 1381 100%

46.7%

53.3%

En su condición de docente, en el Recinto o 
Centro Regional, usted es:

Profesor residente Profesor no residente ("viajero")



V.- Resultados de la Encuesta: 
La distribución de frecuencias de los encuestados según el lugar donde trabajan

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Noviembre

Marzo

Frecuencia Porcentaje

Si 509 44.6

No 632 55.4

Total 1141 100.0

Pertenencia a más de un recinto o centro 

regional

¿Pertenece a otro Centro o 

Recinto Universitario?

¿Pertenece a otro 

Centro o Recinto 

Universitario?

N %

Si 555 41.0%

No 800 59.0%

Total 1355 100.0%

45%

55%

41.0%

59.0%

Si

No

¿Pertenece a otro Centro o Recinto 
Universitario? Distribución porcentual 
entre las Encuestas Noviembre 2021 y 

Marzo 2022

Nov Marzo



En marzo el 51.6 % de 
todos los docentes 
encuestados imparten 
docencia en solo 4 de 
los 15 recintos y centros 
de la UASD, estos son: 
Santiago, San Francisco 
de Macorís, Barahona Y 
San Juan de la 
Maguana. En 
noviembre constituian 
el 50.1

Frecuencia de 

docentes
%

Frecuencia 

de 

docentes 

%

UASD-Baní 40 3.4 41 4.0 81 3.7

UASD-Barahona 100 8.4 104 10.2 204 9.2

UASD-Bonao 78 6.6 68 6.7 146 6.6

UASD-Hato Mayor 45 3.8 43 4.2 88 4.0

UASD-Higüey 68 5.7 52 5.1 120 5.4

UASD-La Romana 28 2.4 26 2.5 54 2.4

UASD-La Vega 49 4.1 49 4.8 98 4.4

UASD-Mao/Stgo Rodríguez 87 7.3 75 7.3 162 7.3

UASD-Nagua 68 5.7 48 4.7 116 5.3

UASD-Puerto Plata 38 3.2 43 4.2 81 3.7

UASD-San Cristóbal 37 3.1 36 3.5 73 3.3

UASD-San Fco. de Macorís 196 16.5 153 15.0 349 15.8

UASD-San Juan de la Maguana 127 10.7 86 8.4 213 9.7

UASD-San Pedro de Macorís 35 3.0 29 2.8 64 2.9

UASD-Santiago 190 16.0 168 16.5 358 16.2

Total 1186 100.0 1021 100.0 2207 100.0

Campus fuera de la 

Sede 

Campus donde imparte su docencia:

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. 

Pertenencia a otro 

campus adicional
Total %

Noviembre



Distribución de los votantes por territorio

Por lo menos 4 Centros 
y 2 subcentros no serán 
espacios físicos del 
proceso de votaciones 
para elegir autoridades: 
Baní, San Cristobal, La 
Romana, Hato Mayor, 
Neyba y Santiago 
Rodríguez. Sus docentes 
deberán despalzarse 
hacia otros campus 
para emitir sus votos

El peso de la territorialidad

Centros de Votación Cuenta de Lugar de Votación %

Artes 81 2.7

Ciencias 370 12.5

Ciencias de la Educación 243 8.2

Ciencias de la Salud 477 16.1

Ciencias Económicas y Sociales 321 10.8

Ciencias Jurídicas y Políticas 166 5.6

Humanidades 346 11.6

Ingeniería y Arquitectura 171 5.8

Finca Exp Engombe 51 1.7

Barahona 59 2.0

Bonao 36 1.2

Higüey 31 1.0

Mao/Stgo Rodríguez 66 2.2

Nagua 56 1.9

Puerto Plata 38 1.3

San Fco de Macorís 175 5.9

San Juan 91 3.1

Santiago 193 6.5

Total general 2971 100.0
Fuente: Padrón Electoral UASD. Comisión Central Electoral 15 de marzo 2022

Padrón Elecrtoral Preliminar UASD. Docentes con derecho al voto, según 

centros de votación. 15 Marzo 2022



La distribución de frecuencias de docentes, según el lugar donde trabajan

V.- Resultados de la Encuesta: 
La distribución de frecuencias de docentes, según el lugar donde trabajan

El impacto de los 
docentes que trabajan 
en más de un campus se 
puede observar en la 
distribución de docentes 
en la programación del 
semestre 2021-20, y 
ofrece una idea de  la 
composición de sus 
asambleas de recintos y 
centros y del alto % de su 
participación en la 
emcuesta.

Campus
Cantidad de 

Docentes
% de Campus

Baní 96 3.2

Barahona 227 7.6

Bonao 215 7.2

Finca Exp Engombe 69 2.3

Hato Mayor 114 3.8

Higüey 147 4.9

La Romana 59 2.0

La Vega 140 4.7

Mao/Stgo Rodríguez 215 7.2

Nagua 169 5.7

Neyba 70 2.3

Puerto Plata 125 4.2

San Cristóbal 108 3.6

San Fco de Macorís 444 14.9

San Juan 249 8.3

San Pedro de Macorís 73 2.4

Santiago 469 15.7

Todos los campus 2989 100.0

Santo Domingo 2485 45.4

Cantidad de Profesores que imparten 

docencia según campus de la UASD, 

Programacion Semestre 2021-20

1 Campus 1734

2 Campus 1846

3 Campus 861

4 Campus 1

Cantidad de Docentes según 

cantidad de campus donde trabajan



Encuesta sobre sus 
preferencias

electorales en la 
elección de 

autoridades de la 
UASD 2022, 

7-14 Marzo, 2022.

Recuento
% de N 

columnas
Recuento

% de N 

columnas
Recuento

% de N 

columnas
Control

% de N 

columnas

UASD-Baní 47 3.4% 26 3.5% 73 3.5% 70 3.3%

UASD-Barahona 104 7.5% 61 8.3% 165 7.8% 179 8.5%

UASD-Bonao 79 5.7% 56 7.6% 135 6.4% 166 7.9%

UASD-Dajabón 1 0.1% 0 0.0% 1 0.0% 48 2.3%

UASD-Hato Mayor 53 3.8% 28 3.8% 81 3.8% 84 4.0%

UASD-Higüey 85 6.2% 42 5.7% 127 6.0% 114 5.4%

UASD-La Romana 23 1.7% 19 2.6% 42 2.0% 40 1.9%

UASD-La Vega 58 4.2% 50 6.8% 108 5.1% 107 5.1%

UASD-Mao/Stgo Rodríguez 103 7.5% 55 7.5% 158 7.5% 164 7.8%

UASD-Nagua 81 5.9% 43 5.9% 124 5.9% 143 6.8%

UASD-Neyba 15 1.1% 16 2.2% 31 1.5% 48 2.3%

UASD-Puerto Plata 47 3.4% 39 5.3% 86 4.1% 101 4.8%

UASD-San Cristóbal 43 3.1% 23 3.1% 66 3.1% 77 3.6%

UASD-San Francisco de Macorís 218 15.8% 95 13.0% 313 14.8% 352 16.7%

UASD-San Juan de la Maguana 151 10.9% 47 6.4% 198 9.4% 196 9.3%

UASD-San Pedro de Macorís 43 3.1% 17 2.3% 60 2.8% 54 2.6%

UASD-Santiago 230 16.7% 116 15.8% 346 16.4% 389 18.4%

Total 1381 100.0% 733 100.0% 2114 100.0% 2110 100.0%

TotalCampus donde imparte su 

docencia:

Opción 1 Opción 2
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

DIRECCIÓN - BANÍ

Marzo

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Luz Del Alba Dirocié 36 97.3% 7 77.8% 43 93.5% 11 100.0% 6 50.0% 17 73.9% 60 87.0%

Estoy indeciso(a) 0 0.0% 2 22.2% 2 4.3% 0 0.0% 1 8.3% 1 4.3% 3 4.3%

Otro (especifique) 1 2.7% 0 0.0% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4%

No responde 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 41.7% 5 21.7% 5 7.2%

Total 37 100.0% 9 100.0% 46 100.0% 11 100.0% 12 100.0% 23 100.0% 69 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Dirección del Centro Regional UASD-

Baní, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Luz Del Alba Dirocié 35 87.5 18 90.0 53 88.3
Estoy indeciso(a) 2 5.0 0 0.0 2 3.3
No responde 2 5.0 0 0.0 2 3.3
Otro (especifique) 1 2.5 2 10.0 3 5.0
Total 40 100.0 20 100.0 60 100.0

Otro (especifique) 2

Juan Lugo 1 2

Total otros 1

CANDIDATOS A LA DIRECCIÓN 

CENTRO UASD BANI

Campus donde imparte su docencia:

Pregunta 1 Pregunta 2
Total %

Baní



Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Noviembre

SUB DIRECCIÓN 

- BANÍ

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Flor Pepén 27 67.5 14 70.0 41 68.3

Estoy indeciso(a) 6 15.0 2 10.0 8 13.3
No responde 6 15.0 3 15.0 9 15.0
Otro (especifique) 1 2.5 1 5.0 2 3.3

0.0 0.0 0 0.0

Total 40 100.0 20 100.0 60 100.0

Otro (especifique)

Ameracia matos 1 1

Total otros 1

Baní
SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD 

BANI

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional UASD-Baní, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Flor Alba Pepen Medrano 30 81.1% 7 77.8% 37 80.4% 8 72.7% 6 50.0% 14 60.9% 51 73.9%

Estoy indeciso(a) 2 5.4% 2 22.2% 4 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 5.8%

Otro (especifique) 1 2.7% 0 0.0% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4%

No responde 4 10.8% 0 0.0% 4 8.7% 3 27.3% 6 50.0% 9 39.1% 13 18.8%

Total 37 100.0% 9 100.0% 46 100.0% 11 100.0% 12 100.0% 23 100.0% 69 100.0%

Total Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Subdirección del Centro Regional 

UASD-Baní, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece

Marzo



Recuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % Columna

Manuel De La Cruz 49 53.3% 4 33.3% 53 51.0% 19 54.3% 12 66.7% 31 58.5% 84 53.5%

Víctor Cuello 36 39.1% 7 58.3% 43 41.3% 13 37.1% 4 22.2% 17 32.1% 60 38.2%

Estoy indeciso(a) 2 2.2% 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 2 11.1% 4 7.5% 4 2.5%

No responde 5 5.4% 1 8.3% 6 5.8% 1 2.9% 0 0.0% 1 1.9% 7 4.5%

Total 92 100.0% 12 100.0% 104 100.0% 35 100.0% 18 100.0% 53 100.0% 157 100.0%

No Pertenece Total Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos 

a la Dirección del Recinto UASD-

Barahona, colocados en orden 

alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

DIRECCIÓN - BARAHONA

Marzo

Noviembre



Recuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % Columna

Ana Lucía Beltré 36 39.6% 5 41.7% 41 39.8% 11 32.4% 8 44.4% 19 36.5% 60 38.7%

Ramón López Inoa 19 20.9% 2 16.7% 21 20.4% 11 32.4% 6 33.3% 17 32.7% 38 24.5%

Zoralla Moreta 21 23.1% 1 8.3% 22 21.4% 3 8.8% 1 5.6% 4 7.7% 26 16.8%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 7 7.7% 2 16.7% 9 8.7% 5 14.7% 2 11.1% 7 13.5% 16 10.3%

No responde 8 8.8% 2 16.7% 10 9.7% 4 11.8% 1 5.6% 5 9.6% 15 9.7%

Total 91 100.0% 12 100.0% 103 100.0% 34 100.0% 18 100.0% 52 100.0% 155 100.0%

¿Por cuál de los siguientes candidatos 

a la Subdirección Académica del 

Recinto UASD-Barahona, colocados 

en orden alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Noviembre

Sub DIRECCIÓN 

Académica -

BARAHONA

Marzo

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Ana Lucía Beltré 31 31.6 8 16.0 39 26.2

Ramón López Ynoa 28 28.6 24 48.0 52 34.9

Zoralla Moreta 16 16.3 6 12.0 22 14.8

Estoy indeciso(a) 8 8.2 8 16.0 16 10.7

No responde 15 15.3 4 8.0 19 12.8

Otro (especifique) 1 1.0 0 0.0 1 0.7

Total 98 100.0 50 100.0 149 100.0

Otro (especifique)

NO LOS CONOZCO AUN… 1

Total otros especifique 1

Barahona

SUBDIRECCIÓN ACADÉMICA 

UASD BARAHONA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Académica del 

Recinto UASD-Barahona, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Pregunta 1 Pregunta 2
Total %



Recuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % Columna

Biridiana Batista 42 45.7% 4 33.3% 46 44.2% 11 31.4% 8 44.4% 19 35.8% 65 41.4%

Rafael Mieses 33 35.9% 4 33.3% 37 35.6% 15 42.9% 6 33.3% 21 39.6% 58 36.9%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 9 9.8% 1 8.3% 10 9.6% 5 14.3% 2 11.1% 7 13.2% 17 10.8%

No responde 8 8.7% 3 25.0% 11 10.6% 4 11.4% 2 11.1% 6 11.3% 17 10.8%

Total 92 100.0% 12 100.0% 104 100.0% 35 100.0% 18 100.0% 53 100.0% 157 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos 

a la Subdirección Administrativa del 

Recinto UASD-Barahona, colocados 

en orden alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Noviembre

Sub DIRECCIÓN 

Administrativa -

BARAHONA

Marzo

Frecuencia % Frecuencia %

Andrea Gómez 8 8.2 7 14.0 15 10.1

Biridiana Batista 36 36.7 9 18.0 45 30.4

Maria Janet Díaz 10 10.2 2 4.0 12 8.1

Rafael Miéses 13 13.3 16 32.0 29 19.6

Estoy indeciso(a) 10 10.2 11 22.0 21 14.2

No responde 20 20.4 5 10.0 25 16.9

Otro (especifique) 1 1.0 0 0.0 1 0.7

Total 98 100.0 50 100.0 148 100.0

Otro (especifique)

NO LOS CONOZCO AUN… 1

Total otros 1

Barahona

SUBDIRECCIÓN ADMINISTRATIVA 

UASD BARAHONA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Administrativa 

del Recinto UASD-Barahona, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Pregunta 1 Pregunta 2
Total %



Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Ana Graciela Peña 20 64.5% 6 50.0% 26 60.5% 20 64.5% 6 50.0% 26 60.5% 52 60.5%

Pedro Tavarez Da Cotta 4 12.9% 3 25.0% 7 16.3% 4 12.9% 3 25.0% 7 16.3% 14 16.3%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 4 12.9% 3 25.0% 7 16.3% 4 12.9% 3 25.0% 7 16.3% 14 16.3%

No responde 3 9.7% 0 0.0% 3 7.0% 3 9.7% 0 0.0% 3 7.0% 6 7.0%

Total 31 100.0% 12 100.0% 43 100.0% 31 100.0% 12 100.0% 43 100.0% 86 100%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Dirección del Centro 

Regional UASD-Bonao, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

DIRECCIÓN - BONAO

Marzo

Noviembre

Frecuencia Porcentaje Frecuencia
Porcentaj

e

Ana Graciela Peña 65 85.5 26 70.3 91 80.5

Estoy indeciso(a) 6 7.9 7 18.9 13 11.5

No responde 5 6.6 4 10.8 9 8.0

Total 76 100.0 37 100.0 113 100.0

Bonao
DIRECCIÓN CENTRO UASD 

BONAO

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-Bonao, colocados 

en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1 Pregunta 2
Total %



Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Ulises Suriel 37 56.9% 9 69.2% 46 59.0% 17 56.7% 7 58.3% 24 57.1% 70 58.3%

Otro (especifique) 2 3.1% 0 0.0% 2 2.6% 1 3.3% 0 0.0% 1 2.4% 3 2.5%

Estoy indeciso(a) 16 24.6% 3 23.1% 19 24.4% 4 13.3% 4 33.3% 8 19.0% 27 22.5%

No responde 10 15.4% 1 7.7% 11 14.1% 8 26.7% 1 8.3% 9 21.4% 20 16.7%

Total 65 100.0% 13 100.0% 78 100.0% 30 100.0% 12 100.0% 42 100.0% 120 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Subdirección del Centro Regional 

de Bonao, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Sub DIRECCIÓN - BONAO

Marzo

Noviembre

Frecuencia Porcentaje Frecuencia
Porcentaj

e

Nestor Berroa 19 24.7 10 27.0 29 25.4

Ulises Suriel 35 45.5 9 24.3 44 38.6

Estoy indeciso(a) 13 16.9 10 27.0 23 20.2

No responde 10 13.0 8 21.6 18 15.8

Total 77 100.0 37 100.0 114 100.0

Bonao
SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD 

BONAO

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional UASD-Bonao, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1 Pregunta 2

Total %



Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Ángel Erich Cedano 43 97.7% 7 87.5% 50 96.2% 16 88.9% 5 83.3% 21 87.5% 71 93.4%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 1 2.3% 1 12.5% 2 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.6%

No responde 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 1 16.7% 3 12.5% 3 3.9%

Total 44 100.0% 8 100.0% 52 100.0% 18 100.0% 6 100.0% 24 100.0% 76 100%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Dirección del Centro Regional UASD-

Hato Mayor, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

DIRECCIÓN

Marzo

Noviembre

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Ángel Erich Cedano 39 88.6 21 84.0 60 87.0

Estoy indeciso(a) 3 6.8 2 8.0 5 7.2

No responde 2 4.5 2 8.0 4 5.8

Total 44 100.0 25 100.0 69 100.0

Hato Mayor

DIRECCIÓN CENTRO UASD HATO 

MAYOR

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-Hato 

Mayor, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional
Total %



Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Félix López 5 11.4% 2 25.0% 7 13.5% 7 38.9% 1 16.7% 8 33.3% 15 19.7%

Rossy Silvestre 31 70.5% 5 62.5% 36 69.2% 10 55.6% 2 33.3% 12 50.0% 48 63.2%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 4 9.1% 0 0.0% 4 7.7% 1 5.6% 2 33.3% 3 12.5% 7 9.2%

No responde 4 9.1% 1 12.5% 5 9.6% 0 0.0% 1 16.7% 1 4.2% 6 7.9%

Total 44 100.0% 8 100.0% 52 100.0% 18 100.0% 6 100.0% 24 100.0% 76 100%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Subdirección del Centro Regional 

UASD-Hato Mayor, colocados en orden 

alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Sub DIRECCIÓN 

Marzo

Noviembre

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Félix López 9 20.0 7 28.0 16 22.9

Rossy Silvestre 23 51.1 14 56.0 37 52.9

Estoy indeciso(a) 7 15.6 3 12.0 10 14.3

No responde 6 13.3 1 4.0 7 10.0

Total 45 100.0 25 100.0 70 100.0

Hato Mayor

SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD 

HATO MAYOR

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional UASD-Hato 

Mayor, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional
Total %



Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Enoide Cedeño 32 44.4% 3 23.1% 35 41.2% 10 62.5% 2 25.0% 12 50.0% 47 43.1%

Jhonny Santana 35 48.6% 6 46.2% 41 48.2% 5 31.3% 1 12.5% 6 25.0% 47 43.1%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 3 4.2% 1 7.7% 4 4.7% 1 6.3% 3 37.5% 4 16.7% 8 7.3%

No responde 2 2.8% 3 23.1% 5 5.9% 0 0.0% 2 25.0% 2 8.3% 7 6.4%

Total 72 100.0% 13 100.0% 85 100.0% 16 100.0% 8 100.0% 24 100.0% 109 100%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Dirección del Centro Regional UASD-

Higüey, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

DIRECCIÓN

Marzo

Noviembre

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Enoide Cedeño 39 57.4 11 64.7 50 58.8

Ramón Campusano 13 19.1 3 17.6 16 18.8

Estoy indeciso(a) 10 14.7 2 11.8 12 14.1

No responde 3 4.4 0 0.0 3 3.5

Otro (especifique) 3 4.4 1 5.9 4 4.7

Total 68 100.0 17 100.0 85 100.0

Otro (especifique)

Efraín Javier 1 1.0

Henry Castillo 1

José Estrella 1

Total otros 3

Higuey

DIRECCIÓN CENTRO UASD 

HIGUEY 

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-Higüey, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional
Total %



Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Efraín Javier 28 38.9% 6 46.2% 34 40.0% 7 43.8% 1 12.5% 8 33.3% 42 38.5%

José Estrella 25 34.7% 0 0.0% 25 29.4% 4 25.0% 2 25.0% 6 25.0% 31 28.4%

Ramón Campusano 10 13.9% 3 23.1% 13 15.3% 2 12.5% 0 0.0% 2 8.3% 15 13.8%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 4 5.6% 3 23.1% 7 8.2% 1 6.3% 3 37.5% 4 16.7% 11 10.1%

No responde 5 6.9% 1 7.7% 6 7.1% 2 12.5% 2 25.0% 4 16.7% 10 9.2%

Total 72 100.0% 13 100.0% 85 100.0% 16 100.0% 8 100.0% 24 100.0% 109 100%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Subdirección del Centro Regional 

UASD-Higüey, colocados en orden 

alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Sub DIRECCIÓN 

Marzo

Noviembre
Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Juan Cruz 20 29.9 4 23.5 24 28.6

Estoy indeciso(a) 18 26.9 5 29.4 23 27.4

No responde 17 25.4 4 23.5 21 25.0

Otro (especifique) 12 17.9 4 23.5 16 19.0

0.0 0.0 0 0.0

Total 67 100.0 17 100.0 84 4200.0

Otro (especifique)

José Estrella 9 2 11

Efrain Javier 3 2 5

Total otros 12 4 16

SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD 

HIGUEY 

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subirección del Centro Regional 

UASD-Higüey, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %

Higuey



Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

DIRECCIÓN

Noviembre

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Angela Quezada 8 28.6 4 30.8 12 29.3

Luciano Ramírez 14 50.0 7 53.8 21 51.2

Estoy indeciso(a) 4 14.3 2 15.4 6 14.6

No responde 2 7.1 0 0.0 2 4.9

Total 28 100.0 13 100.0 41 100.0

La Romana

DIRECCIÓN CENTRO UASD LA 

ROMANA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional 

UASD-La Romana, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional
Total %

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Angela Quezada 5 29.4% 1 16.7% 6 26.1% 6 46.2% 2 66.7% 8 50.0% 14 35.9%

Luciano Ramírez 9 52.9% 4 66.7% 13 56.5% 7 53.8% 1 33.3% 8 50.0% 21 53.8%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 2 11.8% 1 16.7% 3 13.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.7%

No responde 1 5.9% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6%

Total 17 100.0% 6 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 3 100.0% 16 100.0% 39 100%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Dirección del Centro Regional UASD-La 

Romana, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Marzo



Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Manuel Rudecindo Ramírez 11 64.7% 3 50.0% 14 60.9% 6 46.2% 0 0.0% 6 37.5% 20 51.3%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 2 11.8% 1 16.7% 3 13.0% 2 15.4% 1 33.3% 3 18.8% 6 15.4%

No responde 4 23.5% 2 33.3% 6 26.1% 5 38.5% 2 66.7% 7 43.8% 13 33.3%

Total 17 100.0% 6 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 3 100.0% 16 100.0% 39 100%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Subdirección del Centro Regional 

UASD-La Romana, colocados en orden 

alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Sub DIRECCIÓN 

Marzo

Noviembre

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Manuel Rudecindo Ramírez 14 50.0 3 23.1 17 41.5

Estoy indeciso(a) 7 25.0 2 15.4 9 22.0

No responde 7 25.0 7 53.8 14 34.1

Otro (especifique) 0 0.0 1 7.7 1 2.4

Total 28 100.0 13 100.0 41 100.0

Otro (especifique)

Eduardo Cabrera 1 1 2

0

Total otros 1 1 2

La Romana

SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD LA 

ROMANA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional 

UASD-La Romana, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional
Total %



Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Cristian M González Cruz 18 42.9% 9 56.3% 27 46.6% 21 56.8% 9 75.0% 30 61.2% 57 53.3%

Doris De La Cruz Mena 21 50.0% 4 25.0% 25 43.1% 13 35.1% 2 16.7% 15 30.6% 40 37.4%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 2 4.8% 2 12.5% 4 6.9% 1 2.7% 1 8.3% 2 4.1% 6 5.6%

No responde 1 2.4% 1 6.3% 2 3.4% 2 5.4% 0 0.0% 2 4.1% 4 3.7%

Total 42 100.0% 16 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 12 100.0% 49 100.0% 107 100%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Dirección del Centro Regional UASD-La Vega, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

DIRECCIÓN

Noviembre

Marzo

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Arsenia Tejada 2 4.1 1 2.8 3 3.4

Cristian M González Cruz 17 34.7 19 52.8 36 41.4

Doris De La Cruz Mena 18 36.7 8 22.2 26 29.9

Pablo Quiroz 5 10.2 5 13.9 10 11.5

Estoy indeciso(a) 5 10.2 3 8.3 8 9.2

No responde 2 4.1 2 5.6 4 4.6

Total 49 100.0 36 100.0 87 100.0

La Vega

DIRECCIÓN CENTRO UASD  LA 

VEGA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-La Vega, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %



Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Juan De La Cruz Gómez 20 47.6% 1 6.7% 21 36.8% 14 37.8% 1 10.0% 15 31.9% 36 34.6%

Pablo Quiroz 19 45.2% 10 66.7% 29 50.9% 16 43.2% 7 70.0% 23 48.9% 52 50.0%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 1 2.4% 1 6.7% 2 3.5% 4 10.8% 1 10.0% 5 10.6% 7 6.7%

No responde 2 4.8% 3 20.0% 5 8.8% 3 8.1% 1 10.0% 4 8.5% 9 8.7%

Total 42 100.0% 15 100.0% 57 100.0% 37 100.0% 10 100.0% 47 100.0% 104 100%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Dirección del Centro Regional UASD-La Vega, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Sub DIRECCIÓN 

Marzo

Noviembre

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Juan De La Cruz Gómez 23 46.9 15 40.5 38 44.2

Estoy indeciso(a) 13 26.5 12 32.4 25 29.1

No responde 13 26.5 10 27.0 23 26.7

Total 49 100.0 37 100.0 86 100.0

La Vega

SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD LA 

VEGA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional 

UASD-La Vega, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %



Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Flavia Disla 20 23.0% 4 25.0% 24 23.3% 9 29.0% 3 33.3% 12 30.0% 36 25.2%

Juan Miguel Liriano 63 72.4% 10 62.5% 73 70.9% 19 61.3% 3 33.3% 22 55.0% 95 66.4%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 1 1.1% 0 0.0% 1 1.0% 2 6.5% 2 22.2% 4 10.0% 5 3.5%

No responde 3 3.4% 2 12.5% 5 4.9% 1 3.2% 1 11.1% 2 5.0% 7 4.9%

Total 87 100.0% 16 100.0% 103 100.0% 31 100.0% 9 100.0% 40 100.0% 143 100%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Dirección del Centro Regional UASD-Mao, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

DIRECCIÓN

Noviembre

Marzo

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Flavia Disla 24 27.3 21 47.7 45 34.1

Juan Miguel Liriano 57 64.8 18 40.9 75 56.8

Estoy indeciso(a) 5 5.7 2 4.5 7 5.3

No responde 2 2.3 3 6.8 5 3.8

Total 88 100.0 44 100.0 132 100.0

Mao/Stgo. Rodriguez.

DIRECCIÓN CENTRO UASD MAO/STGO 

RDGUEZ

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-Mao, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %



Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Elena Comas 27 31.0% 2 12.5% 29 28.2% 11 35.5% 1 11.1% 12 30.0% 41 28.7%

José Toribio (Gocha) 25 28.7% 4 25.0% 29 28.2% 6 19.4% 2 22.2% 8 20.0% 37 25.9%

Laura Cuevas Encarnación 20 23.0% 6 37.5% 26 25.2% 7 22.6% 1 11.1% 8 20.0% 34 23.8%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 8 9.2% 2 12.5% 10 9.7% 5 16.1% 4 44.4% 9 22.5% 19 13.3%

No responde 7 8.0% 2 12.5% 9 8.7% 2 6.5% 1 11.1% 3 7.5% 12 8.4%

Total 87 100.0% 16 100.0% 103 100.0% 31 100.0% 9 100.0% 40 100.0% 143 100%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Subdirección del Centro Regional UASD-Mao, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Sub DIRECCIÓN 

Marzo

Noviembre
Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Elena Comas 24 27.3 5 29.4 29 22.0

Laura Mercedes Cuevas Encarnación 18 20.5 15 88.2 33 25.0

Estoy indeciso(a) 14 15.9 11 64.7 25 18.9

No responde 18 20.5 6 35.3 24 18.2

Otro (especifique) 14 15.9 7 41.2 21 15.9

Total 88 100.0 44 258.8 132 100.0

Otro (especifique)

Juan Toribio (Gocha) 14 7 21

0

Total otros 14 7 21

Mao/Stgo. Rodriguez.

SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD 

MAO/STGO RDGUEZ

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional 

UASD-Mao, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %



Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Bernardo Santana 28 41.8% 9 60.0% 37 45.1% 11 40.7% 2 28.6% 13 38.2% 50 43.1%

Zacarías Cordero 24 35.8% 3 20.0% 27 32.9% 13 48.1% 4 57.1% 17 50.0% 44 37.9%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 8 11.9% 1 6.7% 9 11.0% 2 7.4% 1 14.3% 3 8.8% 12 10.3%

No responde 7 10.4% 2 13.3% 9 11.0% 1 3.7% 0 0.0% 1 2.9% 10 8.6%

Total 67 100.0% 15 100.0% 82 100.0% 27 100.0% 7 100.0% 34 100.0% 116 101%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Dirección del Centro Regional UASD-Nagua, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

DIRECCIÓN

Noviembre

Marzo

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Bernardo Santana 28 41.8 8 26.7 36 37.1

Zacarías Cordero 21 31.3 12 40.0 33 34.0

Zenaida Corporán 10 14.9 6 20.0 16 16.5

Estoy indeciso(a) 6 9.0 3 10.0 9 9.3

No responde 2 3.0 1 3.3 3 3.1

Total 67 100.0 30 100.0 97 100.0

Nagua

DIRECCIÓN CENTRO UASD 

NAGUA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-

Nagua, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %



Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Antonio Reynoso 24 35.8% 3 21.4% 27 33.3% 6 22.2% 2 28.6% 8 23.5% 35 30.4%

Efren Hernández González 10 14.9% 1 7.1% 11 13.6% 3 11.1% 0 0.0% 3 8.8% 14 12.2%

Nicolasa Zabala 22 32.8% 5 35.7% 27 33.3% 10 37.0% 1 14.3% 11 32.4% 38 33.0%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 7 10.4% 2 14.3% 9 11.1% 3 11.1% 3 42.9% 6 17.6% 15 13.0%

No responde 4 6.0% 3 21.4% 7 8.6% 5 18.5% 1 14.3% 6 17.6% 13 11.3%

Total 67 100.0% 14 100.0% 81 100.0% 27 100.0% 7 100.0% 34 100.0% 115 100%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Subdirección del Centro Regional UASD-

Nagua, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Sub DIRECCIÓN 

Marzo

Noviembre

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Antonio Reynoso 26 38.8 9 30.0 35 36.1

José Ariel Pereyra 24 35.8 10 33.3 34 35.1

Estoy indeciso(a) 11 16.4 7 23.3 18 18.6

No responde 6 9.0 4 13.3 10 10.3

Total 67 100.0 30 100.0 97 100.0

Nagua

SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD 

NAGUA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional 

UASD-Nagua, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %



Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Carolina Burgos Brisman 15 42.9% 2 100.0% 17 45.9% 15 42.9% 2 100.0% 17 45.9% 34 45.9%

Mercedes Rojas 17 48.6% 0 0.0% 17 45.9% 17 48.6% 0 0.0% 17 45.9% 34 45.9%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 2 5.7% 0 0.0% 2 5.4% 2 5.7% 0 0.0% 2 5.4% 4 5.4%

No responde 1 2.9% 0 0.0% 1 2.7% 1 2.9% 0 0.0% 1 2.7% 2 2.7%

Total 35 100.0% 2 100.0% 37 100.0% 35 100.0% 2 100.0% 37 100.0% 74 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Dirección del Centro Regional UASD-Puerto 

Plata, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

DIRECCIÓN

Noviembre

Marzo

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Carolina Burgos Brisma 19 51.4 22 59.5 41 55.4

Mercedes Rojas 15 40.5 9 24.3 24 32.4

Miguel García Pilarte 3 8.1 2 5.4 5 6.8

Estoy indeciso(a) 0 0.0 2 5.4 2 2.7

No responde 0 0.0 2 5.4 2 2.7

Total 37 100.0 37 100.0 74 100.0

Puerto Plata

DIRECCIÓN CENTRO UASD PUERTO 

PLATA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-

Puerto Plata, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %



Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Cristino Díaz Rivas 24 55.8% 3 75.0% 27 57.4% 16 45.7% 0 0.0% 16 43.2% 43 51.2%

Juanito Rodríguez 14 32.6% 1 25.0% 15 31.9% 14 40.0% 2 100.0% 16 43.2% 31 36.9%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 3 7.0% 0 0.0% 3 6.4% 3 8.6% 0 0.0% 3 8.1% 6 7.1%

No responde 2 4.7% 0 0.0% 2 4.3% 2 5.7% 0 0.0% 2 5.4% 4 4.8%

Total 43 100.0% 4 100.0% 47 100.0% 35 100.0% 2 100.0% 37 100.0% 84 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Subdirección del Centro Regional UASD-

Puerto Plata, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Sub DIRECCIÓN 

Marzo

Noviembre

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Cristino Díaz Rivas 12 32.4 9 24.3 21 28.4

Juanito Rodríguez 16 43.2 13 35.1 29 39.2

Tomás Hernández 7 18.9 7 18.9 14 18.9

Estoy indeciso(a) 1 2.7 6 16.2 7 9.5

No responde 1 2.7 2 5.4 3 4.1

Total 37 100.0 37 100.0 74 100.0

SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD 

PUERTO PLATA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional 

UASD-Puerto Plata, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %

Puerto Plata



Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Margarita Corporán 26 78.8% 5 50.0% 31 72.1% 9 75.0% 3 75.0% 12 75.0% 43 72.9%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 3 9.1% 2 20.0% 5 11.6% 2 16.7% 1 25.0% 3 18.8% 8 13.6%

No responde 4 12.1% 3 30.0% 7 16.3% 1 8.3% 0 0.0% 1 6.3% 8 13.6%

Total 33 100.0% 10 100.0% 43 100.0% 12 100.0% 4 100.0% 16 100.0% 59 100%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Dirección del Centro Regional UASD-San 

Cristóbal, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

DIRECCIÓN

Noviembre

Marzo

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Margarita Corporán 20 55.6 12 92.3 32 65.3

Estoy indeciso(a) 8 22.2 0 0.0 8 16.3

No responde 8 22.2 1 7.7 9 18.4

Total 36 100.0 13 100.0 49 100.0

San Cristóbal

DIRECCIÓN CENTRO UASD  SAN 

CRISTÓBAL

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-

San Cristóbal, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %



Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Juan Serrano 22 68.8% 5 50.0% 27 64.3% 5 41.7% 3 75.0% 8 50.0% 35 60.3%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 6 18.8% 2 20.0% 8 19.0% 5 41.7% 1 25.0% 6 37.5% 14 24.1%

No responde 4 12.5% 3 30.0% 7 16.7% 2 16.7% 0 0.0% 2 12.5% 9 15.5%

Total 32 100.0% 10 100.0% 42 100.0% 12 100.0% 4 100.0% 16 100.0% 58 100%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Subdirección del Centro Regional UASD-San 

Cristóbal, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Sub DIRECCIÓN

Marzo

Noviembre

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Juan Serrano 19 52.8 12 92.3 31 63.3

Estoy indeciso(a) 6 16.7 0 0.0 6 12.2

No responde 11 30.6 1 7.7 12 24.5

Total 36 100.0 13 100.0 49 100.0

San Cristóbal

SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD  

SAN CRISTÓBAL

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional UASD-San 

Cristóbal, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %



Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Sub DIRECCIÓN

Administrativa 

Noviembre Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Joaquín Peña 13 6.7 5 7.7 18 6.9

Joaquina Rosario 39 20.1 11 16.9 50 19.3

Mercedes Peralta 78 40.2 27 41.5 105 40.5

Estoy indeciso(a) 33 17.0 18 27.7 51 19.7

No responde 31 16.0 4 6.2 35 13.5

Otro (especifique) 1 0.5 0 0.0 1 0.4

Total 194 100.0 65 100.0 259 100.4

Otro (especifique)

Ninguno 1 1

0

Total otros 1 0 1

San Francisco de Macorís

SUBDIRECCIÓN ADMINISTRATIVA 

RECINTO UASD SAN FRANCISCO DE 

MACORÍS

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Administrativa del Recinto UASD-

San Francisco De Macorís, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %

Recuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % Columna

Joaquín Peña 12 6.9% 3 7.3% 15 7.0% 2 3.6% 0 0.0% 2 3.0% 17 6.0%

Joaquina Rosario 60 34.5% 14 34.1% 74 34.4% 12 21.8% 1 8.3% 13 19.4% 87 30.9%

Mercedes Peralta 73 42.0% 6 14.6% 79 36.7% 31 56.4% 4 33.3% 35 52.2% 114 40.4%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 16 9.2% 4 9.8% 20 9.3% 4 7.3% 5 41.7% 9 13.4% 29 10.3%

No responde 13 7.5% 14 34.1% 27 12.6% 6 10.9% 2 16.7% 8 11.9% 35 12.4%

Total 174 100.0% 41 100.0% 215 100.0% 55 100.0% 12 100.0% 67 100.0% 282 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos 

a la Subdirección Administrativa del 

Recinto UASD-San Francisco De 

Macorís, colocados en orden 

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Marzo



Recuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % Columna Recuento % ColumnaRecuento % Columna

Carlos Manuel Sánchez 86 69.9% 18 66.7% 104 69.3% 16 61.5% 0 0.0% 16 53.3% 120 66.7%

Jesús María De Los Santos 23 18.7% 1 3.7% 24 16.0% 5 19.2% 4 100.0% 9 30.0% 33 18.3%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 7 5.7% 2 7.4% 9 6.0% 3 11.5% 0 0.0% 3 10.0% 12 6.7%

No responde 7 5.7% 6 22.2% 13 8.7% 2 7.7% 0 0.0% 2 6.7% 15 8.3%

Total 123 100.0% 27 100.0% 150 100.0% 26 100.0% 4 100.0% 30 100.0% 180 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos 

a la Dirección del Recinto UASD-San 

Juan De La Maguana, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

DIRECCIÓN

Noviembre

Marzo

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Carlos Manuel Sánchez 92 72.4 17 100.0 109 70.3

Jesús María De Los Santos 22 17.3 6 35.3 28 18.1

Estoy indeciso(a) 5 3.9 3 17.6 8 5.2

No responde 7 5.5 2 11.8 9 5.8

Otro (especifique) 1 0.8 0 0.0 1 0.6

Total 127 100.0 28 164.7 155 100.0

Otro (especifique)

Modesta javier 1 1

0

Total otros 1 0 1

San Juan De La Maguana

DIRECCIÓN RECINTO UASD SAN 

JUAN DE LA MAGUANA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto UASD-San Juan De La 

Maguana, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %



Recuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % Columna

Jovanny Ortega 59 33.7% 10 24.4% 69 31.9% 14 25.9% 1 8.3% 15 22.7% 84 29.8%

Judith Martínez Alonso 90 51.4% 14 34.1% 104 48.1% 35 64.8% 7 58.3% 42 63.6% 146 51.8%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 13 7.4% 7 17.1% 20 9.3% 0 0.0% 2 16.7% 2 3.0% 22 7.8%

No responde 13 7.4% 10 24.4% 23 10.6% 5 9.3% 2 16.7% 7 10.6% 30 10.6%

Total 175 100.0% 41 100.0% 216 100.0% 54 100.0% 12 100.0% 66 100.0% 282 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos 

a la Subdirección Académica del 

Recinto UASD-San Francisco De 

Macorís, colocados en orden 

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Sub DIRECCIÓN 

Académica 

Marzo

Noviembre

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Jovanny Ortega Suarez 59 30.4 19 29.7 78 30.2

Judit Martínez 94 48.5 37 57.8 131 50.8

Estoy indeciso(a) 21 10.8 5 7.8 26 10.1

No responde 20 10.3 3 4.7 23 8.9

Total 194 100.0 64 100.0 258 100.0

San Francisco de Macorís

SUBDIRECCIÓN ACADÉMICA 

RECINTO UASD SAN FRANCISCO DE 

MACORÍS

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Académica del Recinto UASD-San 

Francisco De Macorís, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %



Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Sub DIRECCIÓN 

Académica 

Noviembre

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Bienvenido Romero Boció 51 40.5 5 17.2 56 36.1

Efraín Guzmán 40 31.7 14 48.3 54 34.8

Estoy indeciso(a) 19 15.1 5 17.2 24 15.5

No responde 13 10.3 5 17.2 18 11.6

Otro (especifique) 3 2.4 0 0.0 3 1.9

Total 126 100.0 29 100.0 155 100.0

Otro (especifique)

Alex Terrero 3 3

0

Total otros 3 0 3

San Juan De La Maguana

SUBDIRECCIÓN ACADÉMICA 

RECINTO UASD SAN JUAN DE LA 

MAGUANA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Académica del Recinto UASD-San 

Juan De La Maguana, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %

Recuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % Columna Recuento % ColumnaRecuento % Columna

Bienvenido Romero Boció 58 46.8% 11 40.7% 69 45.7% 16 61.5% 2 50.0% 18 60.0% 87 48.1%

Efraín Guzmán 42 33.9% 8 29.6% 50 33.1% 7 26.9% 2 50.0% 9 30.0% 59 32.6%

Otro (especifique) 1 0.8% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6%

Estoy indeciso(a) 10 8.1% 1 3.7% 11 7.3% 1 3.8% 0 0.0% 1 3.3% 12 6.6%

No responde 13 10.5% 7 25.9% 20 13.2% 2 7.7% 0 0.0% 2 6.7% 22 12.2%

Total 124 100.0% 27 100.0% 151 100.0% 26 100.0% 4 100.0% 30 100.0% 181 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos 

a la Subdirección Académica del 

Recinto UASD-San Juan De La 

Maguana, colocados en orden 

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Marzo



Recuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % Columna Recuento % ColumnaRecuento % Columna

Leonor Taveras 91 73.4% 20 74.1% 111 73.5% 19 73.1% 3 75.0% 22 73.3% 133 73.5%

Modesta Javier 21 16.9% 2 7.4% 23 15.2% 6 23.1% 1 25.0% 7 23.3% 30 16.6%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 9 7.3% 1 3.7% 10 6.6% 1 3.8% 0 0.0% 1 3.3% 11 6.1%

No responde 3 2.4% 4 14.8% 7 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 3.9%

Total 124 100.0% 27 100.0% 151 100.0% 26 100.0% 4 100.0% 30 100.0% 181 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos 

a la Subdirección Administrativa del 

Recinto UASD-San Juan De La 

Maguana, colocados en orden 

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Sub DIRECCIÓN

Administrativa 

Marzo

Noviembre

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Leonor Taveras 89 70,1 21 72,4 110 71.0

Modesta Javier 24 18,9 4 13,8 28 18.1

Estoy indeciso(a) 9 7,1 2 6,9 11 7.1

No responde 5 3,9 2 6,9 7 4.5

Total 127 100,0 29 100,0 156 100.6

San Juan De La Maguana

SUBDIRECCIÓN ADMINISTRATIVA 

RECINTO UASD SAN JUAN DE LA 

MAGUANA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Administrativa del Recinto UASD-

San Juan De La Maguana, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %



Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

DIRECCIÓN

Noviembre

Marzo

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Jhovanny Ortega 11 5.7 2 3.1 13 5.1

María Filomena Bella 30 15.5 8 12.5 38 14.8

Roberto Marte 66 34.2 28 43.8 94 36.6

Rosa Francia Burgos 32 16.6 9 14.1 41 16.0

Sonia Barrera 28 14.5 10 15.6 38 14.8

Estoy indeciso(a) 17 8.8 5 7.8 22 8.6

No responde 9 4.7 2 3.1 11 4.3

Total 193 100.0 64 100.0 257 100.0

San Francisco de Macorís

DIRECCIÓN CENTRO UASD SAN 

FRANCISCO DE MACORÍS

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto UASD-San 

Francisco De Macorís, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional
Total %

Recuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % Columna

Maria Filomena Bello 31 17.7% 5 11.9% 36 16.6% 5 8.9% 3 25.0% 8 11.8% 44 15.4%

Roberto Marte 69 39.4% 10 23.8% 79 36.4% 31 55.4% 3 25.0% 34 50.0% 113 39.6%

Rosa Francia Burgos 39 22.3% 13 31.0% 52 24.0% 8 14.3% 3 25.0% 11 16.2% 63 22.1%

Sonia Barrera 19 10.9% 4 9.5% 23 10.6% 7 12.5% 0 0.0% 7 10.3% 30 10.5%

Otro (especifique) 0 0.0% 1 2.4% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4%

Estoy indeciso(a) 8 4.6% 4 9.5% 12 5.5% 0 0.0% 2 16.7% 2 2.9% 14 4.9%

No responde 9 5.1% 5 11.9% 14 6.5% 5 8.9% 1 8.3% 6 8.8% 20 7.0%

Total 175 100.0% 42 100.0% 217 100.0% 56 100.0% 12 100.0% 68 100.0% 285 100.0%

Pertenece No Pertenece Total Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos 

a la Dirección del Recinto UASD-San 

Francisco De Macorís, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total



Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Florentina Villanueva 12 50.0% 7 36.8% 19 44.2% 2 20.0% 1 20.0% 3 20.0% 22 37.9%

Maria Del Rosario Garcia Vargas (Charo) 11 45.8% 10 52.6% 21 48.8% 4 40.0% 3 60.0% 7 46.7% 28 48.3%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 0 0.0% 2 10.5% 2 4.7% 2 20.0% 0 0.0% 2 13.3% 4 6.9%

No responde 1 4.2% 0 0.0% 1 2.3% 2 20.0% 1 20.0% 3 20.0% 4 6.9%

Total 24 100.0% 19 100.0% 43 100.0% 10 100.0% 5 100.0% 15 100.0% 58 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Dirección del Centro Regional UASD-San 

Pedro De Macorís, colocados en orden 

alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

DIRECCIÓN

Noviembre

Marzo

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Florentina Villanueva 16 45.7 7 43.8 23 45.1

Maria Del Rosario Garcia Vargas 15 42.9 6 37.5 21 41.2

Estoy indeciso(a) 2 5.7 1 6.3 3 5.9

No responde 2 5.7 2 12.5 4 7.8

Total 35 100.0 16 100.0 51 100.0

DIRECCIÓN CENTRO UASD SAN 

PEDRO DE MACORÍS

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-San Pedro 

De Macorís, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %

San Pedro De Macorís



Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Blas Acevedo 14 56.0% 7 38.9% 21 48.8% 3 30.0% 3 60.0% 6 40.0% 27 46.6%

Edward Martínez 9 36.0% 6 33.3% 15 34.9% 3 30.0% 1 20.0% 4 26.7% 19 32.8%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estoy indeciso(a) 1 4.0% 3 16.7% 4 9.3% 1 10.0% 0 0.0% 1 6.7% 5 8.6%

No responde 1 4.0% 2 11.1% 3 7.0% 3 30.0% 1 20.0% 4 26.7% 7 12.1%

Total 25 100.0% 18 100.0% 43 100.0% 10 100.0% 5 100.0% 15 100.0% 58 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Subdirección Centro Regional UASD-San 

Pedro De Macorís, colocados en orden 

alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Sub DIRECCIÓN

Marzo

Noviembre
Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Blas Acevedo 19 54.3 8 50.0 27 52.9

Estoy indeciso(a) 6 17.1 5 31.3 11 21.6

No responde 9 25.7 3 18.8 12 23.5

Otro (especifique) 1 2.9 0 0.0 1 2.0

Total 35 100.0 16 100.0 51 100.0

Otro (especifique)

Eduardo Cabrera 1 1

0

Total otros 1 0 1

San Pedro De Macorís

SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD 

SAN PEDRO DE MACORÍS

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional UASD-San 

Pedro De Macorís, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %



Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

DIRECCIÓN

Noviembre

Recuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % Columna

Ana Rojas 12 6.5% 6 14.6% 18 7.9% 5 7.1% 0 0.0% 5 6.2% 23 7.5%

José De Luna 18 9.7% 3 7.3% 21 9.3% 8 11.4% 2 18.2% 10 12.3% 31 10.1%

Juan Arias 46 24.7% 10 24.4% 56 24.7% 15 21.4% 2 18.2% 17 21.0% 73 23.7%

Luis Balboa 37 19.9% 4 9.8% 41 18.1% 3 4.3% 1 9.1% 4 4.9% 45 14.6%

Rafael Veras Granado 31 16.7% 2 4.9% 33 14.5% 14 20.0% 1 9.1% 15 18.5% 48 15.6%

Williams De los Santos 18 9.7% 5 12.2% 23 10.1% 6 8.6% 3 27.3% 9 11.1% 32 10.4%

Otro (especifique) 0 0.0% 1 2.4% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3%

Estoy indeciso(a) 18 9.7% 5 12.2% 23 10.1% 12 17.1% 0 0.0% 12 14.8% 35 11.4%

No responde 6 3.2% 5 12.2% 11 4.8% 7 10.0% 2 18.2% 9 11.1% 20 6.5%

Total 186 100.0% 41 100.0% 227 100.0% 70 100.0% 11 100.0% 81 100.0% 308 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos 

a la Dirección del Recinto UASD-

Santiago, colocados en orden 

alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Ana Rojas 7 3.7 6 6.5 13 4.6

José De Luna 18 9.6 10 10.8 28 10.0

Juan Arias 42 22.5 17 18.3 59 21.1

Luis Balboa 28 15.0 10 10.8 38 13.6

Rafael Veras Granado 27 14.4 16 17.2 43 15.4

Williams De los Santos 28 15.0 14 15.1 42 15.0

Estoy indeciso(a) 27 14.4 13 14.0 40 14.3

No responde 10 5.3 7 7.5 17 6.1

Total 187 100.0 93 100.0 280 100.0

Santiago

DIRECCIÓN RECINTO UASD 

SANTIAGO

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-Santiago 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %

Marzo



Recuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % Columna

Josefina Disla 88 47.1% 18 42.9% 106 46.3% 31 44.9% 3 27.3% 34 42.5% 140 45.3%

Juan Antonio Espinal (Antolín) 28 15.0% 3 7.1% 31 13.5% 6 8.7% 3 27.3% 9 11.3% 40 12.9%

Otro (especifique) 2 1.1% 1 2.4% 3 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.0%

Estoy indeciso(a) 39 20.9% 9 21.4% 48 21.0% 19 27.5% 3 27.3% 22 27.5% 70 22.7%

No responde 30 16.0% 11 26.2% 41 17.9% 13 18.8% 2 18.2% 15 18.8% 56 18.1%

Total 187 100.0% 42 100.0% 229 100.0% 69 100.0% 11 100.0% 80 100.0% 309 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos 

a la Subdirección Académica Recinto 

UASD-Santiago, colocados en orden 

alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Sub DIRECCIÓN 

Académica 

Marzo

Noviembre
Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Josefina Disla 74 39.2 29 31.2 103 36.5

Juan Antonio Espinal 19 10.1 14 15.1 33 11.7

Estoy indeciso(a) 49 25.9 26 28.0 75 26.6

No responde 45 23.8 23 24.7 68 24.1

Otro (especifique) 2 1.1 1 1.1 3 1.1

Total 189 100.0 93 100.0 282 100.0

Otro (especifique)

Por ninguno de esos candidatos 2 1 3

0

Total otros 2 1 3

Santiago

SUBDIRECCIÓN ACADÉMICA 

RECINTO UASD SANTIAGO

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Académica Recinto 

UASD-Santiago, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %



Recuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % ColumnaRecuento % Columna

Humberto Contreras 84 44.9% 13 31.7% 97 42.5% 27 38.6% 5 45.5% 32 39.5% 129 41.7%

Ramón Regla Olivo 31 16.6% 6 14.6% 37 16.2% 18 25.7% 1 9.1% 19 23.5% 56 18.1%

Otro (especifique) 2 1.1% 1 2.4% 3 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.0%

Estoy indeciso(a) 43 23.0% 10 24.4% 53 23.2% 13 18.6% 3 27.3% 16 19.8% 69 22.3%

No responde 27 14.4% 11 26.8% 38 16.7% 12 17.1% 2 18.2% 14 17.3% 52 16.8%

Total 187 100.0% 41 100.0% 228 100.0% 70 100.0% 11 100.0% 81 100.0% 309 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos 

a la Subdirección Administrativa 

Recinto UASD-Santiago, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE -  Lugar al que pertenece 

(Opción 2)

Pertenece No Pertenece Total Pertenece No Pertenece Total

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Sub DIRECCIÓN

Administrativa 

Marzo

Noviembre

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Humberto Contreras 75 39.7 29 31.2 104 36.9

Ramón Regla Olivo 37 19.6 16 17.2 53 18.8

Estoy indeciso(a) 45 23.8 28 30.1 73 25.9

No responde 31 16.4 19 20.4 50 17.7

Otro (especifique) 1 0.5 1 1.1 2 0.7

Total 189 100.0 93 100.0 282 100.0

Otro (especifique)

por ninguno de esos candidatos 1 1 2

0

Total otros 1 1 2

Santiago

SUBDIRECCIÓN ADMINISTRATIVA 

RECINTO UASD SANTIAGO

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Administrativaa 

Recinto UASD-Santiago, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %



Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
7-14 Marzo, 2022.

Dos asuntos que me 

quedaron pendientes de 

la dos videoconferencias 

anteriores



Recuento

% del N de 

fila Recuento

% del N de 

fila Recuento

% del N de 

fila Recuento

% del N de 

fila Recuento

% del N de 

fila

Baní 5 50.0% 4 40.0% 0 0.0% 1 10.0% 10 100.0%

Barahona 43 47.3% 36 39.6% 7 7.7% 5 5.5% 91 100.0%

Bonao 33 45.8% 31 43.1% 5 6.9% 3 4.2% 72 100.0%

Finca Exp Engombe 7 21.9% 19 59.4% 2 6.3% 4 12.5% 32 100.0%

Hato Mayor 23 92.0% 1 4.0% 1 4.0% 0 0.0% 25 100.0%

Higüey 29 50.9% 26 45.6% 0 0.0% 2 3.5% 57 100.0%

La Romana 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 7 100.0%

La Vega 15 60.0% 10 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 25 100.0%

Mao/Stgo Rodríguez 35 45.5% 36 46.8% 3 3.9% 3 3.9% 77 100.0%

Nagua 38 70.4% 16 29.6% 0 0.0% 0 0.0% 54 100.0%

Neyba 8 53.3% 5 33.3% 0 0.0% 2 13.3% 15 100.0%

Puerto Plata 16 48.5% 16 48.5% 1 3.0% 0 0.0% 33 100.0%

San Cristóbal 13 61.9% 7 33.3% 0 0.0% 1 4.8% 21 100.0%

San Fco de Macorís 99 58.6% 64 37.9% 2 1.2% 4 2.4% 169 100.0%

San Juan 52 52.0% 42 42.0% 5 5.0% 1 1.0% 100 100.0%

San Pedro de Macorís 8 72.7% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0% 11 100.0%

Santiago 121 64.0% 59 31.2% 4 2.1% 5 2.6% 189 100.0%

Santo Domingo 658 47.5% 588 42.5% 78 5.6% 61 4.4% 1385 100.0%

Total 1206 51% 966 41% 109 5% 92 4% 2373 100%

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por cuál de los siguientes candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están colocadas en orden alfabético)

Lugar al que pertenece

Editrudis Beltrán 

Crisóstomo Jorge Asjana David Estoy indeciso(a) No responde Total

49



Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas

Baní 5 0.4% 4 0.4% 0 0.0% 1 1.1% 10 0.4%

Barahona 43 3.6% 36 3.7% 7 6.4% 5 5.4% 91 3.8%

Bonao 33 2.7% 31 3.2% 5 4.6% 3 3.3% 72 3.0%

Finca Exp Engombe 7 0.6% 19 2.0% 2 1.8% 4 4.3% 32 1.3%

Hato Mayor 23 1.9% 1 0.1% 1 0.9% 0 0.0% 25 1.1%

Higüey 29 2.4% 26 2.7% 0 0.0% 2 2.2% 57 2.4%

La Romana 3 0.2% 4 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 7 0.3%

La Vega 15 1.2% 10 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 25 1.1%

Mao/Stgo Rodríguez 35 2.9% 36 3.7% 3 2.8% 3 3.3% 77 3.2%

Nagua 38 3.2% 16 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 54 2.3%

Neyba 8 0.7% 5 0.5% 0 0.0% 2 2.2% 15 0.6%

Puerto Plata 16 1.3% 16 1.7% 1 0.9% 0 0.0% 33 1.4%

San Cristóbal 13 1.1% 7 0.7% 0 0.0% 1 1.1% 21 0.9%

San Fco de Macorís 99 8.2% 64 6.6% 2 1.8% 4 4.3% 169 7.1%

San Juan 52 4.3% 42 4.3% 5 4.6% 1 1.1% 100 4.2%

San Pedro de Macorís 8 0.7% 2 0.2% 1 0.9% 0 0.0% 11 0.5%

Santiago 121 10.0% 59 6.1% 4 3.7% 5 5.4% 189 8.0%

Santo Domingo 658 54.6% 588 60.9% 78 71.6% 61 66.3% 1385 58.4%

Total 1206 100% 966 100% 109 100% 92 100% 2373 100%

Lugar al que pertenece

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por cuál de los siguientes candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están colocadas en orden alfabético)Editrudis Beltrán 

Crisóstomo Jorge Asjana David Estoy indeciso(a) No responde Total

50



51

Recuento % del N de fila Recuento % del N de fila Recuento % del N de fila

Baní 4 50.0% 4 50.0% 8 100.0%

Barahona 39 54.2% 33 45.8% 72 100.0%

Bonao 27 51.9% 25 48.1% 52 100.0%

Finca Exp Engombe 6 28.6% 15 71.4% 21 100.0%

Hato Mayor 22 95.7% 1 4.3% 23 100.0%

Higüey 27 51.9% 25 48.1% 52 100.0%

La Romana 2 33.3% 4 66.7% 6 100.0%

La Vega 10 62.5% 6 37.5% 16 100.0%

Mao/Stgo Rodríguez 32 55.2% 26 44.8% 58 100.0%

Nagua 34 70.8% 14 29.2% 48 100.0%

Neyba 5 55.6% 4 44.4% 9 100.0%

Puerto Plata 15 48.4% 16 51.6% 31 100.0%

San Cristóbal 9 56.3% 7 43.8% 16 100.0%

San Fco de Macorís 79 58.1% 57 41.9% 136 100.0%

San Juan 47 58.8% 33 41.3% 80 100.0%

San Pedro de Macorís 6 85.7% 1 14.3% 7 100.0%

Santiago 113 69.8% 49 30.2% 162 100.0%

Santo Domingo 546 52.8% 488 47.2% 1034 100.0%

Total 1023 56% 808 44% 1831 100%

Distribución de encuestados por Centros pertenecientes al Claustro Universitario según 

intención de votos por Candidatos Rectoría

Lugar al que pertenece

TotalEditrudis Beltrán 

Crisóstomo

Jorge Asjana David



Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas

Facultad de Artes 30 2.5% 15 1.6% 9 8.3% 0 0.0% 54 2.3%

Facultad de Ciencias 321 26.6% 151 15.6% 19 17.4% 22 23.9% 513 21.6%

Facultad de Ciencias 

Agronómicas y Veterinarias

13 1.1% 31 3.2% 3 2.8% 7 7.6% 54 2.3%

Facultad de Ciencias de la 

Educación

224 18.6% 75 7.8% 6 5.5% 9 9.8% 314 13.2%

Facultad de Ciencias de la 

Salud

165 13.7% 225 23.3% 14 12.8% 11 12.0% 415 17.5%

Facultad de Ciencias 

Económicas y Sociales

140 11.6% 185 19.2% 21 19.3% 23 25.0% 369 15.5%

Facultad de Ciencias 

Jurídicas y Políticas

70 5.8% 91 9.4% 6 5.5% 6 6.5% 173 7.3%

Facultad de Humanidades 166 13.8% 107 11.1% 20 18.3% 6 6.5% 299 12.6%

Facultad de Ingeniería y 

Arquitectura

77 6.4% 86 8.9% 11 10.1% 8 8.7% 182 7.7%

Total 1206 100.0% 966 100.0% 109 100.0% 92 100.0% 2373 100.0%

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por cuál de los siguientes candidatos a la rectoría usted votaría?  (las opciones están colocadas en 

orden alfabético)

Facultad a la que pertenece

Editrudis Beltrán 

Crisóstomo
Jorge Asjana David Estoy indeciso(a) No responde Total
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Recuento % del N de fila Recuento % del N de fila Recuento % del N de fila Recuento % del N de fila Recuento % del N de fila

Facultad de Artes 30 55.6% 15 27.8% 9 16.7% 0 0.0% 54 100.0%

Facultad de Ciencias 321 62.6% 151 29.4% 19 3.7% 22 4.3% 513 100.0%

Facultad de Ciencias 

Agronómicas y Veterinarias

13 24.1% 31 57.4% 3 5.6% 7 13.0% 54 100.0%

Facultad de Ciencias de la 

Educación

224 71.3% 75 23.9% 6 1.9% 9 2.9% 314 100.0%

Facultad de Ciencias de la 

Salud

165 39.8% 225 54.2% 14 3.4% 11 2.7% 415 100.0%

Facultad de Ciencias 

Económicas y Sociales

140 37.9% 185 50.1% 21 5.7% 23 6.2% 369 100.0%

Facultad de Ciencias 

Jurídicas y Políticas

70 40.5% 91 52.6% 6 3.5% 6 3.5% 173 100.0%

Facultad de Humanidades 166 55.5% 107 35.8% 20 6.7% 6 2.0% 299 100.0%

Facultad de Ingeniería y 

Arquitectura

77 42.3% 86 47.3% 11 6.0% 8 4.4% 182 100.0%

Total 1206 50.8% 966 40.7% 109 4.6% 92 3.9% 2373 100.0%

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por cuál de los siguientes candidatos a la rectoría usted votaría?  (las opciones están colocadas en 

orden alfabético)

Facultad a la que pertenece

Editrudis Beltrán 

Crisóstomo
Jorge Asjana David Estoy indeciso(a) No responde Total
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Recuento % del N de fila Recuento % del N de fila Recuento % del N de fila

Facultad de Artes 22 68.8% 10 31.3% 32 100.0%

Facultad de Ciencias 259 68.5% 119 31.5% 378 100.0%

Facultad de Ciencias Agronómicas y Veterinarias 11 31.4% 24 68.6% 35 100.0%

Facultad de Ciencias de la Educación 176 72.7% 66 27.3% 242 100.0%

Facultad de Ciencias de la Salud 147 43.8% 189 56.3% 336 100.0%

Facultad de Ciencias Económicas y Sociales 121 42.2% 166 57.8% 287 100.0%

Facultad de Ciencias Jurídicas y Políticas 65 44.8% 80 55.2% 145 100.0%

Facultad de Humanidades 153 63.0% 90 37.0% 243 100.0%

Facultad de Ingeniería y Arquitectura 69 51.9% 64 48.1% 133 100.0%
Total 1023 55.9% 808 44.1% 1831 100.0%

Facultad a la que pertenece

Editrudis Beltrán 

Crisóstomo
Jorge Asjana David Total

Distribución de encuestados por Facultad pertenecientes al Claustro Universitario 

según intención de votos por Candidatos Rectoría
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Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas

Facultad de Artes 22 2.2% 10 1.2% 32 1.7%

Facultad de Ciencias 259 25.3% 119 14.7% 378 20.6%

Facultad de Ciencias Agronómicas y Veterinarias 11 1.1% 24 3.0% 35 1.9%

Facultad de Ciencias de la Educación 176 17.2% 66 8.2% 242 13.2%

Facultad de Ciencias de la Salud 147 14.4% 189 23.4% 336 18.4%

Facultad de Ciencias Económicas y Sociales 121 11.8% 166 20.5% 287 15.7%

Facultad de Ciencias Jurídicas y Políticas 65 6.4% 80 9.9% 145 7.9%

Facultad de Humanidades 153 15.0% 90 11.1% 243 13.3%

Facultad de Ingeniería y Arquitectura 69 6.7% 64 7.9% 133 7.3%
Total 1023 100.0% 808 100.0% 1831 100.0%

Distribución de encuestados por Facultad pertenecientes al Claustro Universitario 

según intención de votos por Candidatos Rectoría

Facultad a la que pertenece

Editrudis Beltrán 

Crisóstomo
Jorge Asjana David Total
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Recuento % del N de fila Recuento % del N de fila Recuento % del N de fila

Lesly Mejía Roque 214 67.7% 102 32.3% 316 100.0%
Rosel Fernández Lerebours 44 6.9% 596 93.1% 640 100.0%
Wilson Mejía Mejía 790 84.0% 150 16.0% 940 100.0%
Total 1048 55.3% 848 44.7% 1896 100.0%
Alexi Martínez Olivo 244 24.1% 768 75.9% 1012 100.0%
Ramón Desangles 773 93.5% 54 6.5% 827 100.0%
Ramón Peralta 28 58.3% 20 41.7% 48 100.0%
Total 1045 55.4% 842 44.6% 1887 100.0%
Amparo Céspedes 56 9.0% 569 91.0% 625 100.0%
Miledy Alberto 107 58.5% 76 41.5% 183 100.0%
Radhamés Silverio 892 83.4% 177 16.6% 1069 100.0%
Total 1055 56.2% 822 43.8% 1877 100.0%
Bautista López 52 8.3% 571 91.7% 623 100.0%
Dionicio Hernández 73 49.7% 74 50.3% 147 100.0%
Lorenzo Vargas 281 75.9% 89 24.1% 370 100.0%
Rosalía Sosa 621 90.0% 69 10.0% 690 100.0%
Víctor Abreu 9 47.4% 10 52.6% 19 100.0%
Total 1036 56.0% 813 44.0% 1849 100.0%

Vierrectoría 

Docente

Vicerrectoría 

Administrativa

Vicerrectoría de 

Investigación y 

Postgrado

Vicerrectoría de 

Extensión

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones están colocadas en orden alfabético)

Editrudis Beltrán 

Crisóstomo
Jorge Asjana David Total
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Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas

Lesly Mejía Roque 214 20.4% 102 12.0% 316 16.7%
Rosel Fernández Lerebours 44 4.2% 596 70.3% 640 33.8%
Wilson Mejía Mejía 790 75.4% 150 17.7% 940 49.6%
Total 1048 100.0% 848 100.0% 1896 100.0%
Alexi Martínez Olivo 244 23.3% 768 91.2% 1012 53.6%
Ramón Desangles 773 74.0% 54 6.4% 827 43.8%
Ramón Peralta 28 2.7% 20 2.4% 48 2.5%
Total 1045 100.0% 842 100.0% 1887 100.0%
Amparo Céspedes 56 5.3% 569 69.2% 625 33.3%
Miledy Alberto 107 10.1% 76 9.2% 183 9.7%
Radhamés Silverio 892 84.5% 177 21.5% 1069 57.0%
Total 1055 100.0% 822 100.0% 1877 100.0%
Bautista López 52 5.0% 571 70.2% 623 33.7%
Dionicio Hernández 73 7.0% 74 9.1% 147 8.0%
Lorenzo Vargas 281 27.1% 89 10.9% 370 20.0%
Rosalía Sosa 621 59.9% 69 8.5% 690 37.3%
Víctor Abreu 9 0.9% 10 1.2% 19 1.0%
Total 1036 100.0% 813 100.0% 1849 100.0%

Vierrectoría 

Docente

Vicerrectoría 

Administrativa

Vicerrectoría de 

Investigación y 

Postgrado

Vicerrectoría de 

Extensión

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones están colocadas en orden alfabético)Editrudis Beltrán 

Crisóstomo Jorge Asjana David Total
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Recuento % del N de fila Recuento % del N de fila Recuento % del N de fila

Lesly Mejía Roque 166 65.9% 86 34.1% 252 100.0%
Rosel Fernández Lerebours 40 7.2% 513 92.8% 553 100.0%
Wilson Mejía Mejía 705 85.1% 123 14.9% 828 100.0%
Total 911 55.8% 722 44.2% 1633 100.0%
Alexi Martínez Olivo 203 23.5% 661 76.5% 864 100.0%
Ramón Desangles 687 94.5% 40 5.5% 727 100.0%
Ramón Peralta 20 58.8% 14 41.2% 34 100.0%
Total 910 56.0% 715 44.0% 1625 100.0%
Amparo Céspedes 47 8.8% 489 91.2% 536 100.0%
Miledy Alberto 99 60.7% 64 39.3% 163 100.0%
Radhamés Silverio 759 84.1% 144 15.9% 903 100.0%
Total 905 56.5% 697 43.5% 1602 100.0%
Bautista López 45 8.4% 493 91.6% 538 100.0%
Dionicio Hernández 62 48.4% 66 51.6% 128 100.0%
Lorenzo Vargas 241 75.3% 79 24.7% 320 100.0%
Rosalía Sosa 540 90.5% 57 9.5% 597 100.0%
Víctor Abreu 6 54.5% 5 45.5% 11 100.0%
Total 894 56.1% 700 43.9% 1594 100.0%

Vicerrectoría 

Administrativa

Vicerrectoría de 

Investigación y 

Postgrado

Vicerrectoría de 

Extensión

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones están colocadas en orden alfabético)
Editrudis Beltrán 

Crisóstomo
Jorge Asjana David Total

Vierrectoría Docente

Distribución de encuestados por 

Facultad pertenecientes al Claustro 

Universitario según intención de votos 

por Candidatos a Vicerrectorías
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Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas

Lesly Mejía Roque 166 18.2% 86 11.9% 252 15.4%
Rosel Fernández Lerebours 40 4.4% 513 71.1% 553 33.9%
Wilson Mejía Mejía 705 77.4% 123 17.0% 828 50.7%
Total 911 100.0% 722 100.0% 1633 100.0%
Alexi Martínez Olivo 203 22.3% 661 92.4% 864 53.2%
Ramón Desangles 687 75.5% 40 5.6% 727 44.7%
Ramón Peralta 20 2.2% 14 2.0% 34 2.1%
Total 910 100.0% 715 100.0% 1625 100.0%
Amparo Céspedes 47 5.2% 489 70.2% 536 33.5%
Miledy Alberto 99 10.9% 64 9.2% 163 10.2%
Radhamés Silverio 759 83.9% 144 20.7% 903 56.4%
Total 905 100.0% 697 100.0% 1602 100.0%
Bautista López 45 5.0% 493 70.4% 538 33.8%
Dionicio Hernández 62 6.9% 66 9.4% 128 8.0%
Lorenzo Vargas 241 27.0% 79 11.3% 320 20.1%
Rosalía Sosa 540 60.4% 57 8.1% 597 37.5%
Víctor Abreu 6 0.7% 5 0.7% 11 0.7%
Total 894 100.0% 700 100.0% 1594 100.0%

Vicerrectoría de 

Extensión

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  (las opciones están colocadas en orden alfabético)

Editrudis Beltrán Crisóstomo
Jorge Asjana David Total

Vierrectoría Docente

Vicerrectoría 

Administrativa

Vicerrectoría de 

Investigación y 

Postgrado

Distribución de encuestados por 

Facultad pertenecientes al Claustro 

Universitario según intención de votos 

por Candidatos a Vicerrectorías



Candidatos VOTA NO VOTA Total general

Bely Castillo 5 2 7

Estoy indeciso(a) 2 2

María Esther Camacho 6 2 8

No responde 3 3

Otro (especifique) 5 1 6

Zoraida De León 28 17 45

#NULO! 2046 387 2433

Etiquetas de fila VOTA NO VOTA Total general

Rosa Esther Martinez 2 1 3

Rosa Esther Martínez 2 2

Rosa Martinez 1 1

Cuenta de ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Escuela 

de Psicología, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Total general

Total general

Cuenta de Otro (especifique)119
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NOVIEMBRE

MARZO

Decanato Facultad de Ciencias 

Jurídicas y Políticas

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Antonio Medina Calcagno 46 27.9 8 34.8 54 28.7

Héctor Pereyra Espaillat 105 63.6 13 56.5 118 62.8

Estoy indeciso(a) 8 4.8 8 4.3

No responde 6 3.6 2 8.7 8 4.3

Total 165 100.0 23 100.0 188 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Decanato Facultad de Ciencias 

Jurídicas y Políticas, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Héctor Pereyra Espaillat 110 71.0% 14 82.4% 124 72.1% 8 53.3% 2 50.0% 10 52.6% 134 70.2%

Roberto Adonis Martín 33 21.3% 2 11.8% 35 20.3% 5 33.3% 2 50.0% 7 36.8% 42 22.0%

Estoy indeciso(a) 2 1.3% 0 0.0% 2 1.2% 1 6.7% 0 0.0% 1 5.3% 3 1.6%

No responde 10 6.5% 1 5.9% 11 6.4% 1 6.7% 0 0.0% 1 5.3% 12 6.3%

Total 155 100.1% 17 100.1% 172 100.0% 15 100.0% 4 100.0% 19 100.0% 191 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos al 

DECANATO de la Facultad de CS 

JURIDICAS Y POLITICAS, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE FCJP-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE FCJP-  Facultad a la que 

pertenece (Opción 2)

VOTA NO VOTA Total VOTA NO VOTA Total



FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

Contexto de la Encuesta:

La UASD actualmente se encuentra bajo la modalidad de educación virtual a distancia

Vía de contacto con los encuestados: Cuenta de correo electrónico personal y alterno voluntario el 

institucional
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